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N dbe
OOPMYIbI

[MoHomapeBa VpuHa AHaTonbEBHA,
yuntenb matematnku MbOY COLL Ne 9 r. AMypcka




YCTHO

Typuct npowen 15 Km
CO CKOpPOCTbIO

5 KM/4. CKOnbkKo
BPeMEeHU TYPUCT ObI
B NyTn?




YCTHO

CKopoCTb aBTOMOOUA
70kMm/4. Kakoe
paccTosiHue npouvaer
aBToOMOOMUINb 3a 4
yaca?




YCTHO

MoTopHasa nogka
npoLusia pacctossHue
50 Km 3a 2 yaca.
Hantu ckopocTtb
MOTOPHOMW JNTOAKMW.




Tema ypoka

e C KaKMMun BeNIMYUHAMM Mbl peluanu 3agaumn?

 Kak HauTn pacctosiHme, eCnv U3BeCTHbI
CKOpPOCTb U BpemAa?

e JTO nNpaBsuno? Bbl ero 3Haete 4aBHO?

CerogHA Ha ypokKe Mbl 3anuiluemM 3TO NpaBUNoO

B Buge dpopmynbl. Y3HaeM, YTO Takoe chopmyna,
N Hay4YuMMCH C Hen paboTaTb.




N3YHEHWE TEMDbI

1) PaccTtosiHne B matemaTtuke ob603HavarT S,
ckopocTtb — V , Bpema — t

2) [lNonpobyuTte 3anucaTb NpaBuUio, 0 KOTOPOM
Mbl FOBOPUJIN, C MOMOLLLIO

GyKB. —

3) YT0 Xe Takoe dhopmyna ?



Popmyrna — 3TO NpaBuUIo, 3annMcaHHoe

C NOMOLLIbIO DYKB



Popmyna nyTu

S=V-t

AN

V=S:t t=S:V

S — paccTtoaHue (NyTh)
V - CKOpOCTb
t - Bpems



Hangunte no doopmyne S = V- t nyTh,
NPOVAEHHbIN:

a) co ckopocTblo 60 KM/Y 3a 2 yaca

6) co ckopocTbto 72 M/MUH 3a 17 MUHYT

120 KM:
1224 m



Hangute no popmyrne S = V- t ckopocTs,
ecnu:

a)t=24,S = 120km

B)t=5MnMH, S=15m

60 KM/\y;
3 M/MUH



Hangute no dopmyne S = V- t Bpemsq,
ecnu:

a)S =64 km, V = 8 km/v

6) S =132 km, V =12 KM/

8 y;
11y



Popmyna nepumeTpa NpAMOYrofibHUKa

P=2(a+b) |

P — nepumeTp npsimoyronbHuKa
a, b — ANMHbI CTOPOH NPSIMOYrofbHUKA



Pewwuntb 3agadvy Ne 677

P =2(a +b)
a) 14 am
b) 8 cwm



Popmyna nepumeTpa KBagpara

KBagpaTt — 370 NpsIMOYrofibHUK, Y KOTOPOro CTOPOHbI PaBHbI




PewwnTtb 3agady Ne 678

P = 4a
a) 36 cm
b) 16 m



